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Bapunant Ne
z 42,
1 Hamw ssipakesse O =—— M BBIYHCIIHTB €r0 3HaYEHHE B TOYKe £(1,2),
zz),
cm z=Xy-x.
2 Hedte g—, ecnn z=x3y, y=cos’4x.
3 Hamm gz-, ecm z=lnsin——, x=372, y=+24].
.' @ y
{ 2
oz u
| 4 Hziia 2 ¥, eom z=)lnx, x=5u—3p =—.
o » > e =

2
S Balits sacTHEIe IPOHM3BO/HBIE BTOPOro nopsika ans yHKuun z =e* V.

6 Haimy %, ecmn y* =xV,

7 Haiitw DomHE Auddeperuman dz, ecnun Inz=x+y+z-1.

lhaomuaskm‘pemym dyrkIHIO z=x3+y3—3axy, a>0.
9 Cocrasprs YP2BHEHHE KacaTeIbHOH IJIOCKOCTH X HOPMAIH B TOYKe M(1,2,2)k

mosepxEocTH  xy” + 20 =12, :

10 B touke A(1,2) maiitu gradz w TIPOM3BO/IHYIO B HANIDABJCHWH BEKTOPA
2

@12/ 457, ecnu 2z = arcsin>—.
oA

11 Meronom HaMMEHBIUMX KBAJPaTOB IOCTPOUTH 3ABHCHUMOCTD. y=ax+b no

SAEAVIOMMM NanHEIM ¥ crenaTs YepresK.

Bapuanr Ne 9

X T
bie 1-ro nopsaka Ui GyHKuMH  z = sin = cos > .

y X

) Y= xcosa.





